

候選港姐出埠前夕拜神 得16位露面

周婷被爆多次甩底

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）《2023香港小姐競選》外景隊13日出發前往越南拍攝外景，16位候選佳麗昨日與3位外景嘉賓黎諾懿、謝嘉怡（Lisa）及梁凱晴等到電視城出席拜神儀式，祈求拍攝順利，其中任職投資分析師的11號周婷，因未能請假而缺席，大會方面正考慮向她作出處分。



佳麗們13日出發到越南拍外景。



昨日只有16位候選佳麗出席拜神儀式。

或受處分

港姐統籌經理何小慧對於11號周婷缺席記者會，她表示對方於投資銀行工作，因未能請假而缺席：「佢有話今（昨）日請唔到假，我都有提佢明（今）日出發，叫佢快啲跟老闆講明日去外景啦！」問到可會擔心11號周婷最終會缺席越南外景？何小慧直言都擔心：「都驚佢唔嚟，若真係缺席都有辦法，如果問我損失，係我哋準備咗喇衫畀佢，反而拍攝上可以遷就到，一陣我會親自打畀佢。（周婷會否有意退選？）其實呢樣嘢無嘢！佢廣東話係麻麻地，但排舞又好正面，亦有一班講英文嘅佳麗，唔關壓力問題。」至於周婷可會因缺席而受到處分？何小慧就稱會考慮處分。

15號莊子璇（Hilary）與16號郭珮文（Juliana）被問到11號周婷缺席一事，問到可擔心對方會退選？Juliana說：「佢其實有幾次有嚟，好似因為工作。」Hilary則說：「睇佢自己點處理，尊重佢最終的決定。」13日便出發拍外景，二人異口同聲表示因近日忙於接受訓練而沒有時間執行李。問到可捱得住忙碌的訓練？一臉倦容的Hilary說：「呢排真係係有啲，每日不停排練，返到屋就攤喺房。」Juliana亦稱發覺自己的抵抗力都差了，聲線更有點怪怪的，不過都撐得住。

潘明璇話臉尖全因消瘦

9號潘明璇（Michelle）對於出發到越南拍攝，心情感到有點緊張，擔心沒有足夠時間睡覺，她除會帶備防曬用品及藥物外，為免水土不服，亦會帶食物前往。談到11號周婷缺席一事，自言跟對方是朋友的Michelle卻表示不清楚，又稱會致電對方關心一下。任職金融分析師的她，透露已向公司請了兩個月假

參選。對於有報道指她現時的樣貌跟4年前有大改變，臉型由圓潤變尖，暗指她曾整容，對此，Michelle強調自己是純天然：「睇到報道好開心，我細個好肥，自從疫情後不停做健身運動瘦咗六七公斤，我係有整容，係純天然。」

同樣被傳整容的17號王敏慈（Lovelle），表示其社交網有上載13歲至今的相片可力證也是純天然。她笑言相信跟自己的化妝方法有關，因她經常在網上學化妝，又喜歡化濃妝，之前將「臥蠶」化到很大，更被化妝師鬧，不過現時已盡量「輕手」。她表示越南之行會帶零食、防曬用品及護膚品前往。

黎諾懿成唯一外景男嘉賓

黎諾懿與謝嘉怡將以外景嘉賓身份與一眾佳麗前往越南拍攝外景，問黎諾懿是否自薦？他笑說：「係獲誠邀，亦係唯一一位男嘉賓，感覺尊貴好多。」他又自嘲因有劇拍至得閒出埠。與港姐甚有緣的他，十多年前亦曾隨港姐外景隊前往台灣拍攝，很開心港姐可以再次衝出香港。問到事前可要問准太太？諾懿笑說：「我影相長期插手，唔唔到其他人，比較乖，太太仲叫我好好照顧十幾個佳麗。」

師姐謝嘉怡當年參選因疫情爆發而沒機會出埠拍攝外景，她指若當年要出外景，相信會好緊張，現在以師姐身份同行反而好輕鬆。說到今屆有不少佳麗廣東話欠佳，她希望可以跟佳麗分享心得解決緊張，相信她們都識講只是沒自信。



9號潘明璇（左）和17號王敏慈都指自己純天然。



右起：謝嘉怡、黎諾懿和梁凱晴擔任外景嘉賓。

現身支持劉仲學桌上遊戲 徐小鳳喜見小朋友關注環保



小鳳姐試玩《Arctic Party》，充滿桌后風範。

香港文匯報訊（記者 子棠）徐小鳳昨日驚喜現身皇室堡舉行的活動「Windsor Board Game Party」，喜見現今小朋友環保意識漸漸提高，並獲劉鑾雄和劉陳凱韻的10歲兒子劉仲學送上由他設計的桌上遊戲《Arctic Party》作謝禮。

小鳳姐一出現惹來大批市民注目，希望一睹其巨星風采。小鳳姐參觀了不同的桌上遊戲攤位，並猶如「桌后」上身，試玩劉仲學新推出以環保為主題的桌上遊戲《Arctic Party》，更大讚他「叻仔！年紀小小已經關心全球暖化問題。」小鳳姐表示非常高興見到現今小

朋友的環保意識漸漸提高，值得鼓勵。

劉仲學嘴甜稱媽媽甘比

得悉尊敬的前輩大駕光臨褒獎自己，令劉仲學開心得要「熱烈地彈琴熱烈地唱」，隨即安排向小鳳姐送上一盒《Arctic Party》作為謝禮。小鳳姐特別欣賞由他悉心設計的「玩家屏風」，還幽默地示範可以製作為口罩使用，引來全場爆笑。

另外，劉仲學日前接受媽媽劉陳凱韻（甘比）訪問，自爆每晚情願不睡覺也要玩《Arctic Party》，又稱全家人之中，妹妹劉秀兒（Josie）「玩得最

叻」。他提到自己好鍾意企鵝，理由是「我媽媽鍾意」，令鏡頭後採攝的甘比忍不住說：「咁Sweet嘅你！」



劉仲學自爆每晚情願不睡覺也要玩《Arctic Party》。

幫助手「拆彈」勸對方慎言 張天賦自言想與鄭裕玲合作

香港文匯報訊（記者 子棠）MC張天賦昨日出席行李箱品牌慶祝全新旗艦店開幕活動，還要在受訪時全程為周圍「焗火頭」的助手Yee Yee「拆彈」！

MC在活動中吸引了大批粉絲到場，談及近期的工作，剛自台灣拍MV回港的他指之前到了日本拍戲，短期內已飛了兩次，並透露暑假期間會推出一首抒情歌，講述年初唱歌遇上低潮期的感受，而下半年的新歌都偏向沉重曲風，可能與心情有關。



張天賦幫多口女助手拆彈展現EQ。

問到心情沉重是否與最近助手的言論有關？事緣其女助手Yee Yee在社交網表示MC不會討好前輩，故沒興趣參與鄭裕玲（Do姐）的旅遊節目，更疑順道踩參與節目的洪嘉豪；又疑踩蘇麗珊及湯令山女友Moon Tang兩位同門小師妹的廣東話咬字不正；還搶先爆料指離巢環球唱片公司的陳凱詠已跟MC所屬的華納唱片公司簽約，對此，MC否認與此有關，並謂：「她不是在我的官網上討論，而是在其私人群組中，有言論自由的。但的確她提到華納的人，在我的立場而言就未必咁舒服，但她的言論亦不代表我的言論，而她不是華納的人，畢竟是她的私人對話，卻被流出來。」

說到Do姐是圈中資深前輩，可擔心碰面會尷尬？MC稱：「不會，正因Do姐是娛樂圈的前輩，一定清楚發生什麼事，會明白我的。（本身可想與Do姐合作？）其實之前Do姐有跟公司聯絡過，可惜那時候我忙於拍戲和宣傳，檔期未能配合，如果有機會當然想合作。」繼而他自曝小秘密，自言其實怕坐飛機。

不擔心同門友誼受影響

說到助手已曾踩同門的洪嘉豪，今次再踩兩位小師妹，連環「焗火頭」。MC說：「上次涉及洪嘉豪的事件，我們雖然有回應過，但不屬澄清只是交待，私下我們完全沒有提過這件事；而今次也不會影響到我和兩位師妹之間的友誼。至於陳凱詠是否簽約華納，我也不知道是真是假，公司官方未有透露，若然是真的才算是爆料。」問到會否叫助手慎言？他稱都會，但亦會尊重助手，只是如何量度界線及把尺。

Delta T獲邀與古巨基合唱 重新編曲改動多次才收貨

香港文匯報訊（記者 子棠）剛公布8月開唱的古巨基昨日再宣布其《I Really Love To Sing》音樂企劃第七炮，就是與Delta T合唱的《有少愛》正式上架。

基仔表示這次除了跟Delta T合唱，亦特意請對方把歌曲重新編曲，務求做到精益求精，及跟原來的版本來一個大反差，結果要Delta T改了很多次。Delta T謂：「我都好鍾意編曲，所以呢個過程係真係好玩。」基仔見狀，立即調侃他一番：「不如我哋13日拍完MV返去再改多次，哈哈。」

MV方面，基仔找來美術指導兼造型師兼歌手等多重身份的劉君冬擔任導演，而導演得知是一個大project，即超級緊張，指是一個三部曲，有幾大的挑戰，還在搜集道具時，特意將大量基仔的poster、專輯、yes card放在MV中。



古巨基（左）與Delta T合唱《有少愛》。

鄭欣宜消瘦「現身」 唱《有天我會好》憑歌寄意



片中見欣宜與露背自彈自唱。

香港文匯報訊（記者 子棠）神隱3個月的鄭欣宜終於滿頭，由髮型師好友Benjamin貼出欣宜自彈自唱的短片，雖然未有露正面，但算是代欣宜報平安。

欣宜自缺席4月的音樂頒獎禮後，一直未有公開露面，也沒有更新社交網，就連公司也與她失聯。由於突然「失蹤」，引發許多揣測，有指「戀愛腦」的她只顧拍拖，又有說是為「箍煲」，甚至曾誤傳死訊；未幾還傳出是扭計要公司投資她成立自家音樂品牌，作為續約條件。就傳聞四起，其經理人林珊珊曾兩度向傳媒表示欣宜抱恙在療傷中，加上日前李思林透露已故妹妹李玟在患病時仍掛心同樣患抑鬱症的欣宜，間接爆出曾於2017年至2019年間直認心理健康欠佳的欣宜，是抑鬱症復發。

前日欣宜的好友Benjamin在社交網載了一條欣宜坐在鋼琴前自彈自唱的短片，雖然片中的欣宜未有露正面，未知精神如何，但身穿黑色上衣的欣宜就明顯相對數個月前消瘦不少，不過唱歌的聲音並無異樣，加上所唱的曲目是《有天我會好》，令一眾關心欣宜的人稍為安心。



Benjamin（左）是欣宜的好友。